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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب تکمیل کنید.

شد، معادله دارای ....... جواب است .که در این  0  الف(در یک معادله درجه دوم هر گاه 

 مضاعف( –)یک  حالت این ریشه را ریشه .............. می نامند.

 

ب(مجموعه کل واحدهای آماری را .............. نامیده و هر زیر مجموعه از آن  را که با روش 

 نمونه( –)جامعه آماری مشخصی انتخاب شده باشد، یک ........... می گویند.
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 در جملات زیر ، جاهای خالی را با کلمات )میانه و میانگین(تکمیل کنید. 1

 . میانگینمی نامند، نزد آمار شناسان به ......... معروف است«حد وسط»الف(آنچه اکثر مردم

 میانه   ب(........ در واقع نقطه وسطی فهرست اعداد مرتب شده است.

 میانه -میانگین ج(به طور کلی ، برای برنامه ریزی و تصمیم گیری، ........بهتر از ........ است. 
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5/0  نمودارهای حبابی برای نمایش چند متغیر عددی در یک نمودار به کار می رود؟ 

 د(سه متغیر       الف(یک متغیر                  ب(دو متغیر                  ج(محدویتی ندارد            
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5/1  معادله زیر را حل کنید. 
  5
  3

 
  2
  1

 

 
(  5)(  1)  (  3)(  2)     2  6  5   2  5  6      6  5  6  5      1 
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2 4مجموع و حاصلضرب ریشه های معادله  1  3  7 را بدون حل معادله بدست  0 

 آورید.
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5/0  را به یک معادله تبدیل کنید.« مربع عددی برابر با همان عدد به علاوه یک» عبارت  

 2    1 
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 نام و نام خانوادگی:

نام پدر:  

:شماره دانش آموزی   

 اداره آموزش و پرورش شهرستان شوش دانیال )ع(

نو دبیرستان غیردولتی سرای دانش   
پایه دهم رشته علوم انسانی  و آمار درس ریاضی نوبت دوم امتحان    

32/3/0413تاریخ:  

دقیقه57مدت امتحان:  

صبح8ساعت شروع:  

 بارم

 
 ردیف ســــــــــــــــــــــــــوالات

 نام و نام خانوادگی دبیر:

 نمره به عدد:

 نمره به حروف:

   



 کدامیک از رابطه های زیر تابع است؟چرا؟ 2

 . زیرا مولفه اول تکراری دارد.تابع نیست             f={2،1),(3،2),(2،2),(3،4),(5،5)}الف(

 تابع است.هر فرد یک روز تولد دارد. ب(رابطه ای که به هر فرد، روز تولد او را نسبت می دهد.

 

 ت(                پ(                                                                       

 

 

       زیرا از هر عدد دقیقا یک پیکان خارج شده است.تابع است.پ(

 طع می کند.ها ، نمودار را در بیش از یک نقطه ق yتابع نیست. زیرا هر خط موازی محور ت(
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5/1  بٌرد تابع زیر را با توجه به ضابطه و دامنه داده شده بدست آورید. 
       
 ( )  | |  2              1 0  5  

 

f(1)=1+2=3            f(0)=0+2=2            f(-5)=5+2=7 

B={3،2،7} 
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5/1 2(1  )  در سهمی به معادله    1 : 

 S(1،1)    آنرا مشخص کنید. الف(راس

 مینیممب(تابع فوق ماکزیمم دارد یا مینیمم؟

 پ(نمودار آنرا رسم کنید.
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 نوع هر یک از متغیرهای زیر را به طور کامل بنویسید. 2

 )کمی نسبتی(ب(وزن دانش آموزان یک کلاساسمی(                      –)کیفی الف(رشته تحصیلی

 ترتیبی( –)کیفی ت(مراحل رشدفاصله ای(                           –)کمی پ(دمای هوا
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5/0  کدام روش گردآوری داده ها برای موارد زیر مناسب است؟ 

 )مصاحبه(الف(پژوهش در مورد مسایل فرهنگی کاهش ترافیک

)مشاهده(ب(شمارش تعداد وسایل نقلیه عبوری از یک تقاطع  
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 انحراف معیار داده های مقابل را بدست آورید.میانگین، واریانس و  2

 9و  12و  8و  10و  16

 ̅  
9  12  8  10  16

5
 

55
5
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σ  √
(9  11)2  (12  11)2  (8  11)2  (10  11)2  (16  11)2

5
 √8 
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5/0 اگر تمامی داده های آماری با یکدیگر با هم برابر باشند، میانگین و انحراف معیار آنها چه عددی  

 خواهند شد؟

 انحراف معیار= صفر                                         خود آن عدد)داده(میانگین= 
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 با توجه به داده های آماری زیر : 2

 دامنه میان چارکی را بیابید.، میانه و سوم چارک و  چارک اولالف(

 ب(نمودار جعبه ای را رسم کنید.

  5و  3و  8و  10و  9و  10و  12و  15و  10و  9

 3و  5و  9و 9و  9و  10و  10و  10و  12و  15مرتب می کنیم.داد ه ها را 

 2  
9 10

2
 9 5       1  8       3  12  

 15و بزرگترین داده=   3کمترین داده=
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5/0 متغیر داشته باشیم، زاویه بین دو شعاع مجاور در این نمودار چند  6اگر در یک نمودار راداری  

 درجه است؟
360  6  60 
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 استان می باشد.)واحدها بر حسب میلیون تن(. 5نمودار راداری زیر مربوط به تولید گندم  2

 با توجه به این نمودار به سوالات زیر پاسخ دهید. 

 اصفهانالف(کدام استان بیشترین تولید را داشته است؟    

 ب(مقدار تولید در استان خراسان جنوبی چقدر بوده است؟   

 میلیون تن3

 ج(کدام دو استان مقدار تولید برابر داشته اند؟ 

 تهران و آذربایجان  

 16استان چقدر است؟      5د(مقدار کل تولید در این 
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باشید و سربلند موفق  

 

 



اپلیکیشن در� همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان
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